

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

16 ЯНВ 1979

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

г. Москва

ПРИГЛАСИЛА ФРАНЦИЯ

Сегодня во Франции начинаются гастроли труппы Большого театра Союза ССР. Советские артисты покажут зрителям балет «Любовью за любовь» Т. Хренникова в постановке французского балетмейстера В. Боннадоро.

Вот что рассказал корреспонденту «Советской культуры» перед отъездом во Францию Герой Социалистического Труда, народный артист СССР Т. ХРЕННИКОВ.

— В шестидесятых годах я впервые концерттировал в Париже. Исполнил с оркестром французского радио свой Первый фортепианный концерт. Последующие годы играл с сим-

фоническим оркестром Ламуре Второй концерт. Здесь прозвучали также Первая симфония и другие мои сочинения. Предстоящий показ французской публике балета «Любовью за любовь» вдохнет меня. Ведь он знакомит зрителей с новой для них стороной моего творчества — с театральной музыкой.

Вместе с известными артистами в балете выступит и талантливая артистическая молодежь театра.

Гр. ГОГОБЕРИДЗЕ.